
Problemas de series de potencias y de integrales impropias.

1. Determinar el intervalo de convergencia de las series de potencias, y su dominio de conver-
gencia en los casos en que sea posible:
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2. Desarrollar en series de potencias de x las siguientes funciones, indicando en qué intervalos
son válidos los desarrollos:
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3. Encontrar la única serie de potencias f(x) =
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n con radio de convergencia no nulo

que cumple f
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+ f = 0, f(0) = 1, f ′(0) = 0. Identificar esta función.

4. Estudiar el carácter de las siguientes integrales impropias
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6 (Funciones gamma y beta de Euler).



1. Probar que, dados x, y ∈ (0,∞), las siguientes integrales son convergentes:

Γ(x) =
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2. Probar que Γ(x+ 1) = xΓ(x) para todo x > 0.
3. Probar que Γ(n+ 1) = n! para todo n ∈ N ∪ {0}.

7. Teniendo en cuenta las propiedades de la función Γ y sabiendo que Γ(1/2) =
√
π, calcular

las siguientes integrales:
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